

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 母猪隧道里跳车 后面三车遭了殃

### 其中凯迪拉克成了 LADY GAGA

**行头哈** 高速交警宁波支队一大队通讯员 陈模省:玩过“小猪快跑”的在线游戏不?

**风叶蓝草** 本报记者 沈洁琼:不是吧,这么小儿科的游戏你也喜欢啊?

**行头哈**:哈哈,其实蛮有趣的。我跟你说哦,我们高速公路上,上演了一出真正的“小猪快跑”,不过这就不大有趣了,后果还挺严重。

**风叶蓝草**:有伤亡?

**行头哈**:有啊,猪亡车毁,不过人都没事。

**风叶蓝草**:哦,还好人没事,就是猪杯具了。

**行头哈**:那天下午,G15沈海高速公路往台州方向桑洲岭隧道内,一辆轻型普通货车载了3头母猪从宁波鄞州开往天台。突然,其中一头母猪跳车了。

**风叶蓝草**:晕了,好端端的干嘛跳车呢?

**行头哈**:我们后来猜测,有可能因为车厢里晃来晃去,呆着太难受,所以母猪想跳出车来享受自由。

**风叶蓝草**:还享受自由呢,肯定惨了。

**行头哈**:没错,它一跳下车,就被紧跟在后的一辆大货车撞了个正着。虽说母猪也有三四百斤重,但也经不起大货车这么“摧残”,当场毙命了。

**风叶蓝草**:可怜啊,那接下来怎么办?



**行头哈**:丢了猪的货车后知后觉地管自己开走了。撞了猪的货车司机王师傅赶紧下车查看,由于大货车底盘高,车子没怎么受损,王师傅就继续赶路了。

**风叶蓝草**:那猪的尸体呢?就那么摆进隧道里啊?

**行头哈**:是啊,所以后面的车子就遭殃了。先是一辆海南马自达轿车,司机张师傅说,隧道里光线不太好,等他发现前路有头猪时,猛打方向,结果车子撞上了隧道壁。幸亏人没事。

**风叶蓝草**:啧啧,真危险啊。

**行头哈**:跟在海南马自达轿车后面的,是一辆凯迪拉克轿车。它直接撞上了猪身,结果车身搞得跟LADY GAGA一样,沾满了猪肉和猪血。不过也还好,就是车子受损,人没事。

**风叶蓝草**:万幸了啊。

**行头哈**:目前事故还在处理中。我们也想提醒一下广大货车司机,运载货物一定要捆绑牢固,运牲口的话,要架起栏杆,切不可大意。

## 平安夜里的苹果贼贵 不买还不行了?

### 小兄弟,跨不过民警吧?

**星**(温州瓯海公安分局通讯员柯卫升):听说过平安夜送苹果的习俗么?

**吾舞舞** 本报记者 朱兰英:嗯,听说过。这好像是最近一两年才兴起的。很多年轻人在平安夜里,把苹果打扮一下,比如在苹果上画个笑脸,写句祝福,再穿件漂亮“外套”,就成了独特的礼物。送给朋友,寓意“平平安安”。

**星**:没错。今年的平安夜,我们这里郭溪镇曹埭村的许多商店老板都收到了一箱苹果。

**吾舞舞**:谁那么时尚啊?

**星**:4个年轻人。当天中午,他们挨家挨户给每家商店送一箱苹果。商店老板觉得很纳闷,搞不明白究竟发生了什么事情,谁也没敢吃苹果。晚上,这群人又来了。

**吾舞舞**:是来问苹果好不好吃的?

**星**:哪里啊,来收“苹果费”的。每箱苹果要价100元钱。有些老板不肯给,他们就丢话出来:“不给?你还想要平安了?”

**吾舞舞**:这不是摆明了让老板花钱买“平安”么!

**星**:就是啊。一箱苹果最多二三十元钱,他们要100元,无非是变着法子收取“保护费”。商家是敢怒不敢言呀,只好乖乖掏钱。

**吾舞舞**:后来呢,人抓住没?

**星**:抓住了。他们正在收“苹果费”时,就被闻讯赶来的郭溪派出所民警抓获。当时,他们已经收了1000多元钱了。

**吾舞舞**:民警出手,才真正平安啊。



## 起床啦,打牌啦 赖床?烧你房子!

### 这把火放得也太荒唐了

**警营叙事**(丽水市公安局通讯员胡昌清):小时候有没有玩过火?

**风叶蓝草**(本报记者沈洁琼):我很乖的,这么危险的事情不做的。不过我表弟小时候玩火差点把人家的房子烧了,结果挨了奶奶一顿揍。

**警营叙事**:哈哈,火可是危险的东西,不能随便玩的。

**风叶蓝草**:那是,小孩子就是好奇,长大了般就不玩了。

**警营叙事**:我们这里就有个成年人玩了一把火,放火的理由还很荒唐。那天早上6点,松阳县斋坛乡坎头村的王老汉还在睡觉,同村的毛某来找他打牌。

**风叶蓝草**:这个毛某也搞笑的,那么大清早的就找人打牌?

**警营叙事**:是的啊,他太无聊了。王老汉被吵醒后,心情不爽,披衣起床,出门打了毛某一棒。

**风叶蓝草**:王老汉的脾气有点大的。

**警营叙事**:毛某挨了一棍后,居然还不死心。

**风叶蓝草**:他不会傻到去放火吧?

**警营叙事**:他还真放火去了。他看到王老汉回房继续睡觉,就抱了柴草,放在王老汉家的厨房门边点燃,想逼王老汉起床。

**风叶蓝草**:呵,他就那么想打牌啊?有没有出事啊?

**警营叙事**:幸好扑救及时,没出大事。目前,毛某已被松阳警方抓获,此案正在进一步处理之中。



## 新婚之夜房里两人很兴奋 房子外面的两人也很兴奋

### 让他们如此兴奋的是同一样东西

**小叶**(上虞市公安局通讯员叶圣一):问你个问题,结婚那天最开心的是什么事情?

**吾舞舞**(本报记者朱兰英):很多啊,不过最令人兴奋的,还是数红包。嘻嘻!

**小叶**:哈,上虞有一对小夫妻也是这么想的。大喜日子,他们被亲朋好友闹到凌晨1点才睡。不过,睡觉之前,小两口也没忘记把收到的红包数一数。数好后,全部装进新娘的拎包里,这才心满意足地去睡觉。

**吾舞舞**:这个时候,再累也要先数红包,哈哈!

**小叶**:这一觉,两人都睡得很沉。没想到,意外发生了。

**吾舞舞**:怎么了?

**小叶**:他们一觉醒来,发现2只手机、婚礼红包、新娘子的压箱宝、香烟、电脑甚至新郎新娘的新衣服,统统不见了。

**吾舞舞**:遭贼了?

**小叶**:是啊,贼下手还挺狠,偷得够彻底。

**吾舞舞**:可恶,新婚夫妻的心情被彻底搞坏了。

**小叶**:5天后,我们抓住了小偷,是两个贵州来的年轻人。他们说,知道这户人家最近要办喜事,已经候了好几天了。好不容易听到迎亲的鞭炮响,当晚就兴奋地潜伏在新房附近,等到凌晨3点,小两口熟睡之后,他们就翻墙入室。

**吾舞舞**:原来早有预谋,难怪下手精准。

**小叶**:对的。他们说,结婚那天,红包多,人又累,警惕性也低,很容易下手。他们进去翻红包时,小两口一点反应也没有。

**吾舞舞**:年底了,结婚的人也多,大家要吸取教训。新婚之夜,门窗锁锁好,红包也要放个安全的地方,小心贼惦记。

喜